減少量與減少百分率（二）
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根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
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	1.
	某流動電話公司爲了吸引更多的客戶，把本地電流動電話月費由$60減至$48。求電話月費的減少百分率。
設電話月費的減少百分率是x。

	量
%

減少
x
原有
60

100%


	2.
	某學校本年度有學生1050人，開學後有15人退學。求學生人數的減少百分率。

	量
%

減少
原有
100%


	3.
	黃先生體重是110公斤，醫生建議他做運動減肥
。第一個月他成功減去4公斤，第二至第六個月又再成功減去16公斤。求黃先生這半年體重的減少百分率。

	量
%

減少
原有
100%


	4.
	糖一盒原有60粒，小慧吃去一些後，還餘下95%。求她吃去糖的數目。

	量
%

減少
原有



（2） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
	 




	1.
	陳先生的月薪是$22000，轉職後他的月薪減少了10%。求陳先生轉職後的月薪。
設陳先生轉職後的月薪是$x。

	量
%

現有
x
原有
22000

100%


	2.
	一條絲帶長20米，用去5%來包裝禮物。求絲帶現有的長度。

	量
%

現有
原有
20

100%


	3.
	哥哥有款5000元，購買一雙球鞋後，他的款項減少了8%，問他還有款項多少元？

	量
%

現有
原有
100%


	4.
	果汁一瓶，明華喝去20%後，還餘下200ml。求果汁原有多少。

	量
%

現有
原有



減少量與減少百分率（二）（答案）
（1） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
	 

	1.
	某流動電話公司爲了吸引更多的客戶，把本地電流動電話月費由$60減至$48。求電話月費的減少百分率。
設電話月費的減少百分率是x。
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∴電話月費的減少百分率是20%。

	量
%

減少
（60-48）
x
原有
60

100%


	2.
	某學校本年度有學生1050人，開學後有15人退學。求學生人數的減少百分率。
設學生人數的減少百分率是x。
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∴學生人數的減少百分率是1.4%。

	量
%

減少
15

x
原有
1050

100%


	3.
	黃先生體重是110公斤，醫生建議他做運動減肥
。第一個月他成功減去4公斤，第二至第六個月又再成功減去16公斤。求黃先生這半年體重的減少百分率。
設黃先生這半年體重的減少百分率是x。
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∴黃先生這半年體重的減少百分率是18.2%。

	量
%

減少
（4+16）
x
原有
110
100%


	4.
	糖一盒原有60粒，小慧吃去一些後，還餘下95%。求她吃去糖的數目。
設她吃去糖x粒。
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∴她吃去糖3粒。

	量
%

減少
x
（1-95%）
原有
60
100%



（2） 根據題意，把相關資料填寫在簡表上，然後計算答案（取小數後一個位）：
	 




	1.
	陳先生的月薪是$22000，轉職後他的月薪減少了10%。求陳先生轉職後的月薪。
設陳先生轉職後的月薪是$x。
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∴陳先生轉職後的月薪是$19800。

	量
%

現有
x
（1-10%）
原有
22000

100%


	2.
	一條絲帶長20米，用去5%來包裝禮物。求絲帶現有的長度。
設絲帶現有長度的是x m。
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∴絲帶現有的長度是19 m。

	量
%

現有
x
（1-5%）
原有
20

100%


	3.
	哥哥有款5000元，購買一雙球鞋後，他的款項減少了8%，問他還有款項多少元？
他還有款項$x。
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∴他還有款項$4600。

	量
%

現有
x
（1-8%）
原有
5000

100%


	4.
	果汁一瓶，明華喝去20%後，還餘下200ml。求果汁原有多少。
設果汁原有x ml。
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∴果汁原有250ml。

	量
%

現有
200
（1-20%）
原有
x
100%
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